

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання, розташованого на базі державного закладу «Український медичний центр реабілітації матері та дитини міністерства охорони здоров'я України»**

17 серпня 2023 року

м. Одеса

**Мета моніторингового візиту:** моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

### **Склад моніторингової групи:**

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Одеській області – Чернишева Інна Олександрівна.

### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:**

Державного закладу «Український медичний центр реабілітації та дитини міністерства охорони здоров'я України», вул. Маріїнська, 3, м. Одеса.

Форма власності – державна.

Керівник закладу – заступник директора з адміністративних питань державного закладу «Український медичний центр реабілітації матері та дитини міністерства охорони здоров'я України» - Данієла Влас.

### **Моніторинг проводився у присутності:**

Заступника директора з адміністративних питань державного закладу «Український медичний центр реабілітації матері та дитини міністерства охорони здоров'я України» - Данієли Влас.

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

### **Результат моніторингу:**

Державний заклад «Український медичний центр реабілітації матері та дитини міністерства охорони здоров'я України» не виконував функцію МТП.

Заклад здійснює свою основну функцію, як медичний центр.

В ході спілкування з керівництвом закладу було з'ясовано, що державний заклад «Український медичний центр реабілітації матері та дитини міністерства охорони здоров'я України» надає послуги ВПО за направленням на безоплатній основі.

### **Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
в Одеській області**



**Інна ЧЕРНИШЕВА**